

棒球篮球橄榄球 游泳跳舞马拉松

秋意浓 体彩约你“动起来”



“体彩杯”棒球·北京联赛常规赛现场



湖北体彩公益形象大使闫子贝



韶关市“体彩杯”中小学篮球赛现场

■ 专题撰稿 李明杰

秋意浓,天渐冷。在秋末冬初之际,体育彩票送来的温暖随处可见。最近一个时期,在北京、山东、湖北、四川、广东等地,体育彩票支持的体育赛事和全民健身活动掀起新一轮热潮。值得一提的是,“体彩形象大使”还身体力行、以身作则,在冠军领奖台上为人们做出了榜样,为体彩增添了光彩。此外,在一些体育赛事和活动现场,体育彩票机构还牢记责任使命,与公众及购彩者积极互动,开展了渠道拓展和品牌建设等相关活动。

北京:“体彩杯”棒球冠军赛在即

9月26日“中国体育彩票杯”全国棒球公开赛暨“棒球·北京”第五季联赛常规赛落幕。经过常规赛的层层较量,最终四支球队脱颖而出。10月,这四支球队将进入冠军争夺赛,冠军于10月24日产生。

“中国体育彩票杯”全国棒球公开赛暨“棒球·北京”第五季联赛于8月29日启动。在为期一月的常规晋级赛中,共有10支球队的300多位球员参赛,其中不乏专业级别的选手,展现了高水平、高规格。出战球队都展示出了不俗的实力,不仅为北京棒球爱好者奉献了一场场视觉盛宴,也为北京市民普及了棒球运动的基础知识,让更多市民了解棒球运动,为棒球运动的推广发展进行铺垫。

本届赛事获得了北京市体彩中心的大力支持。在赛事开幕式上,中国棒球协会相关负责人表示,感谢北京市体彩中心对于本季联赛的支持。他表示,正是有了包括北京市体彩中心在内的社会各界的鼎力支持,棒球运动才能在国内生根发芽,壮大发展。他表示,本季联赛为在京的棒球爱好者打造了高规格的交流和比赛的平台,希望借助本季联赛推广棒球运动。

据悉,这项比赛原计划于今年3月启动,但因受到新冠肺炎

疫情的影响而被推迟。“棒球·北京”第五季联赛是一项北京市社会组最高级别的竞技系列赛事。“棒球·北京”第五季联赛赛程安排紧凑,赛期由原定的半年缩减为两个月,参赛球员包括在京棒球爱好者和高校学生、港台同胞以及美国、日本、墨西哥等外国球员和国内外专业队退役球员。

“棒球·北京”联赛已经连续举办五年,每年有将近百场比赛,是北京乃至全国规模较大、赛季较长的业余棒球联赛。五年来,中国体育彩票以及北京市体彩中心对于这项赛事一直给予大力支持。

泰安:“体彩杯”助力女子橄榄球赛

9月26日,由山东省威海体育训练中心主办,泰安市体育局承办,泰安市体育中心等单位协办的2020年“中国体育彩票杯”山东省女子橄榄球锦标赛在泰安市体育中心举行。

该赛事是山东省青少年英式七人制橄榄球影响最大、参赛单位与参赛人数最多的重要赛事。参赛选手分为2004年1月1日至2005年12月31日出生以及2006年1月1日及以后出生的两个组别,比赛时间共计两天,来自山东省内13个地市的26支代表队,331名女子橄榄球运动员展开了50场比赛角逐。

在疫情防控特殊时期,泰安市体育局高度重视这项赛事的举办,局长许兵亲自挂帅指挥,组织召开赛事协调会议,部署安排疫情防控工作,确保高标准、高质量落实到位,不留死角。赛事组委会专门成立疫情防控领导小组,专人负责疫情防控工作。

据了解,本次橄榄球锦标赛在泰安的首次成功举办,是体育彩票在当地与橄榄球运动的一次创新式融合尝试,是发展泰安橄榄球运动的良好开端。相当人士表示,这次得到体彩助力的赛事为泰发市今后举办山东省乃至全国级别的高水平比赛打下了坚实的基础,对于泰安橄榄球运动的

发展也将起到积极的推动作用。

韶关:体彩支持中小学生篮球赛

10月4日,2020年广东省韶关市第26届“中国体育彩票杯”中小学生三人篮球挑战赛在韶关市体育馆圆满落幕。本届赛事得到了中国体育彩票的大力支持。

比赛历时三天半,一共进行291场赛事,最终决出各个组别的前八名。据介绍,在体彩的助力下,这次比赛成为了韶关市中小学篮球爱好者相互交流、切磋球技和展示自我的重要交流平台,参赛队伍竞技水平也在逐年提高。

比赛中,各参赛队员奋力拼搏,发挥了水平、赛出了风格。场上斗志高昂、球艺精湛、竞争激烈,场下欢呼声和呐喊声不断,运动员、同学、家长和观众等都享受着体育运动带来的自信和快乐。本次得到体彩大力支持的中小学三人篮球赛事,充分展示了韶关市中小学生良好的篮球竞技水平和精神风貌,有效促进了全市中小学校篮球运动水平的发展和提高。

韶关市“中国体育彩票杯”中小学生三人篮球挑战赛已经成功举办26届,历史悠久,是韶关的一项青少年体育品牌赛事,也为韶关青少年篮球成长提供了肥沃的土壤。本项赛事从最初的几十支球队逐渐扩展到最高峰的200多支(今年疫情控制参赛区域及队数),说明韶关市中小学校重视体育运动的开展,也说明在体育彩票的给力之下,这项赛事得以长足发展。

本次赛事的举办得到了中国体育彩票的大力支持。据相关人士表示,韶关体彩中心今后将一如既往地支持社会公益事业和体育事业发展,继续助力打造更多高水平、高规格赛事,推动全民健身,宣传体彩公益,树立积极的体彩品牌形象,传播“公益体彩,乐善人生”的理念,努力实现“精彩赛事有体彩相伴,全民健身有体

彩同行”。

闫子贝:“体彩大使”登上领奖台

作为国家公益彩票,体育彩票在广泛支持群众体育和竞技体育事业的同时,一些明星运动员还以身作则,以优异的成绩为体彩“代言”。在不久前的一项奥运达标赛上,一位“体彩大使”露脸了,登上了全国游泳冠军赛的最高领奖台。

9月29日,2020年全国游泳冠军赛暨东京奥运会达标赛在山东省青岛市进入第四个比赛日。在男子100米蛙泳决赛中,亚洲纪录保持者、湖北省名将、湖北体彩公益形象大使闫子贝以59秒07的成绩摘得金牌。

为进一步强化基础体能,恶补短板,此次比赛设置了体能测试,设置垂直纵跳、引体向上、躯干核心力量、30米跑、3000米跑等五个项目。众多名将受体能排名影响无缘决赛。在参加男子100米蛙泳比赛项目的选手中,闫子贝拿到了基础体能48分(满分50分)排名第三的好成绩。在28日晚的预赛中,他凭借上佳状态游出58秒73,距离自己58秒63的亚洲纪录仅差0.1秒。

在29日进行的决赛中,身处第四道的闫子贝一枝独秀,在50米转身处已领先第二名王立卓半个身位,最终夺得桂冠。

这已经不是闫子贝在领奖台上第一次以“体彩大使”的身份引人关注了。在今年7月底进行的2020年国家游泳队夏季测验赛中,闫子贝与队友配合,在男女混合接力中以3分40秒56的成绩勇夺第一。在那场比赛中,湖北省的另一名“体彩公益形象大使”孙佳俊在男子100米蝶泳中也摘得头名。

衡水:体彩助力马拉松赛

近日,2020年衡水湖马拉松赛在河北省衡水市衡水湖畔进行。随着发令枪声响起,近千名参赛者迅速起跑,在奔跑中感受衡水湖及衡水市的迷人风景和独特

魅力。与以往赛事不同,由于疫情原因,此届马拉松赛只进行10公里健康跑项目。经过激烈角逐,来自衡水的选手田冲和马温温分别以34分26秒和40分13秒的成绩夺得男、女组第一名。

衡水市体彩中心积极助力此次马拉松赛,在开幕式的显著位置搭建体彩帐篷,宣传体彩公益品牌形象。赛事期间,衡水体彩的工作人员还向参赛人员发放了体彩宣传品和手提袋,方便参赛人员收纳个人物品,践行体彩责任。

在支持这项马拉松赛的同时,衡水体彩还十分注重抓住赛事机会开展渠道开发与拓展。对于有新增意向的群众,衡水体彩相关工作人员认真解答了新增机的政策和注意事项,发放了新增机宣传单。

达州:体彩给力广场舞比赛

9月12日晚,2020年达州市“百城千乡万村”广场健身舞比赛在四川省达州市举行。本次比赛得到了中国体育彩票的支持。四川省体彩中心达州市分中心在比赛现场开展了“健身中国光芒燃动”为主题的品牌宣传暨即开型体育彩票户外销售活动,让广大市民在参与体育广场健身舞活动的同时,了解体育彩票的公益理念。

在达州市“百城千乡万村”广场健身舞比赛期间,“舞蹈热”与“体彩热”相伴而来,相得益彰,相辅相成,吸引了众多市民的关注。在活动现场,四川省体彩中心达州市分中心精心设置了体彩专属帐篷,摆放体彩公益宣传海报。在即开票体验区,刚刚上市的“7彩宝石”、“挖金砖”等即开票纷纷亮相,而最具四川特色的“炫青春行大运”即开票更是点燃了参与者的热情。在活动现场,当地体彩机构还准备了跳绳、踢毽、健身器材等精美礼品,让人们在享受广场舞的运动激情、购买体彩乐趣的同时,收获一份惊喜。

秋意浓,天渐冷,动起来,益起来,更出彩!